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Episcopia Alexandriei și-a cinstit ocrotitorul 
spiritual: Apărător fervent al dreptei credințe și 
model de sfințenie
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Sfântul Ierarh Alexandru, Patriarhul Constantinopolului, a fost cinstit vineri la 
Catedrala Episcopală din Alexandria. Sfânta Liturghie a fost oficiată de Preasfințitul 
Părinte Galaction.

„Sfântul Ierarh Alexandru, cunoscut ca un apărător fervent al dreptei credințe și un 
model de sfințenie pentru ierarhii Bisericii”, a spus Episcopul Galaction al 
Alexandriei și Teleormanului

Preasfinția Sa a mai explicat faptul că Sfântul Alexandru ocupă un loc special în 
istoria creștinismului, „datorită rolului său decisiv în păstrarea integrității învățăturii 
ortodoxe în fața ereziilor care amenințau unitatea Bisericii în secolul al IV‑lea”.

„Sfântul Alexandru este considerat un model de sfințenie și de dedicare pastorală 
pentru ierarhii Bisericii. Viața sa a fost marcată de o profundă asceză, de rugăciune 
neîncetată și de o grijă deosebită pentru turma sa duhovnicească”.

Totodată, Părintele Episcop a evidențiat viața simplă și plină de smerenie a 
sfântului ierarh, care a păstorit cu dragoste și a rămas întotdeauna aproape de 
credincioșii săi.

„A trăit în simplitate și smerenie, rămânând întotdeauna aproape de credincioșii 
săi, pe care i‑a păstorit cu dragoste. El este adesea descris ca o icoană vie a unui 
păstor adevărat, un chip al sfințeniei și al jertfei pentru credință”.

„Prin viața sa, Sfântul Ierarh Alexandru ne arată că misiunea unui ierarh este, în 
esență, aceea de a reflecta lumina lui Hristos în lume, prin cuvânt și faptă”, a 
adăugat la final Preasfințitul Părinte Galaction.



Cu ocazia sărbătorii sfântului ocrotitor al Episcopiei Alexandriei și Teleormanului, pe 
întreaga durată a programului liturgic, credincioșii s-au putut închina la Icoana 
Maicii Domnului „Trandafirul cel neveștejit” de la Meteora, Grecia.
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În ajunul sărbătorii, icoana a fost purtată în procesiune pe străzile Municipiului 
Alexandria, împreună cu un fragment din moaștele Sfântului Ierarh Alexandru.

Manifestările din ajunul sărbătorii au continuat cu un concert de muzică religioasă 
susținut de Grupul psaltic „Pantocrator” și de Corul de copii și tineret „Symbol – 
Jean Lupu” al Patriarhiei Române.
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